

SOLTVADKERT VÁROS KÖZÉLETI, KULTURÁLIS FOLYÓIRATA

Vadkertiújság

XXXVI. évfolyam 2. szám | 2024. március | 250 Ft



Fotó: Martin Mónika

**Farsangeresztő,
tavaszköszöntő,
ünnepváró**

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
AZ 1848-49-ES FORRADALOM
ÉS SZABADSÁGHARC
ÉVFORDULÓJÁNAK TISZTELETÉRE

2024. MÁRCIUS 14.
CSÜTÖRTÖK 17:00

ÜNNEPI MŰSORT ADNAK
A KOSSUTH LAJOS EVANGÉLIKUS
ÁLTALÁNOS ISKOLA
ÉS ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA
6. OSZTÁLYOS NÖVENDEKEI

HELYSZÍN:
GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

A MEGEMLÉKEZÉS UTÁN
KOSZORÚZÁS A HŐSÖK-TERÉN
ÜNNEPI BESZÉDET MOND
TEMERINI FERENC POLGÁRMESTER





Boldog születésnapot! Martin János 80 éves lett

Nem mindennapi zenés ébresztőre riadtak a Dobó utca lakói március 2-án.

Zenésbarátok fogtak össze **Tóth János** és **Duchai Judit** szervezésében, hogy méltóképpen köszöntsék **Martin Jánost**, aki éppen aznap ünnepelte a 80. születésnapját.

A kora reggeli muzsikára gyorsan nyíltak az ablakok, a kapuk és természetesen maga az ünnepelt is sietett az utcára, hogy megnézzze, mi végre a szokatlan zenebona. Bizony küszködött a könnyeivel, amikor rádöbrent, hogy az ő köszöntésére fogtak össze a hajdani cimborák, akikkel sokat muzsikált a városban és a környéken. A titkos akcióba beavított családtagok mellett az utcából is köszöntötték János bácsit, aki meghatózó közéleti személyiség a városban.



lakodalmát is felejthetlenné tették, és az Anna vendéglőbe betérőket is a Martin zenekar szórakoztatta. Jani bácsinak az élete a zene, főként a magyar nóták. Generációkat szórakoztatott, éjszakázott hosszú évtizedeken át. A református egyház főgondnoka 2017-ben kapta meg a Soltvadkert Városért kitüntetését. Vidámsága, jókedve, optimizmusa jó hatással van mindenkori környezetére. Élete pedig követendő minta lehet sokunk előtt. Ezt mi sem igazolja jobban, hogy a város facebook oldalán megosztott kis meglepetés videó hatvanezer embert ért el, közel tízezer lájkot kapott, szóval megmozgatta a közösségi portált igen szépen. A napot a Galambos Borházban, családi meghitt környezetben, szerettei körében töltötte, bizony ott sem maradt a szem szárazon a meghatottságtól és persze a nevetéstől.



Hosszú évekig neki(k) volt köszönhető, hogy karácsonykor a szentesti Istentisztelet után karácsonyi zeneszó köszöntötte a templomból kilépőket és az utca emberét. Nagyon sok ifjú pár

Isten éltesse és adja meg, hogy még sokáig hallgathassuk Martin Jánost vidámságot jelentő muzsikájával, nosztalgiát ébresztő nótáival.

-séva-



Elkészült a sportcsarnok A fejlesztés nem áll meg, ősszel folytatják

Márciusban már rendezvényeknek ad helyet a felújított sportcsarnok, ami 107 millió forint TAO támogatásból és 50 millió forint önkormányzati forrásból valósult meg. **Temerini Ferenc** polgármester és **Kárász András** alpolgármester folyamatosan figyelemmel kísérték az építkezést, néhány napja pedig egy szűkebb szakmai körű műszaki átadáson vehették át a beruházást. A polgármester a februári képviselő-testületi ülésen megköszönte a cégek támogatását és partnerségét, kiemelten az STE Kézilabda Szakosztály pénzügyi vezetőjének, **Fenyvesi Anikónak** az áldozatos koordináló munkáját. A város vezetője azt is elmondta, hogy a fejlesztés nem áll meg, a harmadik ütemben olyan eszközbeszerzéseket terveznek, amelyek még komfortosabbá és hatékonyabbá teszik a működést. Többek között elektromos működetésű árnyékoló rendszert szerelnék majd az ablakokra, a játéktérbe térelválasztót építenek be, ami lehetővé teszi, hogy a sportpályát egyidejűleg három osztály is használhassa, valamint megújulnak az öltözők is. Ez a beruházás azonban már nem zavarja

a sportcsarnokban zajló mindennapok munkáját. A képviselő-testület egyöntetűen megszavazta a 21 millió forintos önerőt, amelyhez a további mintegy 50 millió forintos forrást szintén TAO támogatásból biztosítják. Ezzel kapcsolatban a Magyar Építők oldalán megjelent egy cikk is, amelyben a Soltút Kft. biztosítja a várost az ügy iránti elköteleződéséről. „A magyar cég felajánlásával tovább folytatódhat a soltvadkerti sportcsarnok átfogó felújítása. A költségek 70 százalékát a Soltvadkert határában elkerülő utat építő Soltút Kft. biztosítaná társasági adó, azaz TAO-felajánlasként.”



Ha minden a tervek szerint halad, ősszel már dolgozhatnak a kivitelezők. A fejlesztés óriási mérföldkőnek számít, hiszen a sportcsarnok olyan közösségi tér, ahol nem csak sportesemények zajlanak, de számos egyéb programnak is helyet ad. A március 4-én tartott műszaki átadáson **Temerini Ferenc** polgármester, **Kárász András** alpolgármester, illetve **Csák Dániel** a város építész, mint műszaki ellenőr vettek részt, valamint az STE Kézilabda Szakosztály pénzügyi vezetője **Fenyvesi Anikó**, az üzemeltető részéről **Ugrai Imre**, a sportcsarnok

munkatársa, a kivitelező részéről pedig **Gáspár Zolt** valamint **Timár László** vállalkozó voltak jelen. A hétfőn már birtokba is veszik a sportolók, hiszen a Weinhardt János Asztalitenisz Emlékversenynek ad helyet a felújított sportcsarnok, és már kézilabda mérkőzés is lesz az új padlózat. **Temerini Ferenc** polgármester közösségi oldalán úgy fogalmazott, hogy használják egészséggel és örömmel a felújított sportcsarnokot és legyen mindenki gondos gazdája. Az ünnepélyes átadást március 27-én tartják.

Hamarosan használhatjuk az új útszakaszt



Egyre letisztultabb képet ad a várost elkerülő úthálózat készülségi állapota. Lássuk be, eddig nem sok vizet zavart a közlekedésben az útépités. A Vadkertiúthoz vezető szakaszon van némi várokozás a körforgalom építése miatt, de ezzel is igyekeznek a szakemberek, hogy a szezon kezdetére zavartalan legyen itt a közlekedés. Annál is inkább, mert hamarosan az eddig elkészült szakaszt átadják a forgalomnak, mivel ahogyan már az előkészületek is mutatják, megkezdik a gyalogos aluljáró építését

a jelenlegi vasúti átjárónál. A Magyar Építők portál is foglalkozott a napokban a témával több szempontból is. Az elkerülő úttal kapcsolatosan írják: „öt körforgalom mellett kerékpáros aluljáró is segíti majd a közlekedőket. Soltvadkert északi elkerülő szakaszán a tervek szerint 5 db körforgalmú csomópont, 1 db külön szintű vasúti kereszteződés és, 1 db 0,8 kilométer hosszú bekötőtűt és 1 db kerékpáros aluljáró épül. Továbbá mobil csoportos ellenőrző pontokat is kialakítanak.”

Óvodai beiratkozás
Az önkormányzati óvodákba,
illetve bölcsődébe
2024. május 6-10-ig lehet beírni
a gyermekeket az Arany János úti
óvodában, munkaidőben.



Miénk az élménypark, indulhat a felújítás

Az önkormányzat eredményesen indult azon az árverésen, ahol több forduló után követően, sikerült megvásárolnia az élményparkot. A területet eddig is az önkormányzat tulajdona volt, a rajta lévő eszközöket, berendezéseket, játékokat üzemeltette egy kiskunhalasi cég, amellyel szemben felszámolási eljárás indult. Hárommillió forintért került a város tulajdonába a park, így már lehet tervezni annak a felújítását, korszerűsítését. Természetesen ez sem máról holnapra megvalósuló beruházás lesz, hiszen hatósági engedélyek sora várat majd magára,

annyi viszont bizonyos, hogy igazi élményparkká szeretné varázsolni a területet az önkormányzat. Májusban azonban megnyitja kapuit ismét, és a tavalyi évhez hasonlóan, az idén is bizonyára sok család látogat majd ide szabadidejében.



Ma is igent mondanék Idézetek a házasság hetéből

Mozgalommá nőtte ki magát az elköteleződés hete, hiszen négy kontinens, 21 országában ünneplik.

Idén az „Állandó megújulásban” mottót választották a szervezők. Talán nem véletlen, hiszen folyamatosan változó világunk a kapcsolatokra is nagy hatással van. Erről,

és sok minden másról is beszéltek a Soltvadkerti TV vendégei, városunk két köztisztelőben álló házaspárja: **Galántai Norbert** és felesége **Eszter**, valamint **Ritter Imre** és felesége **Marika**. A beszélgetés esszenciáját a tabuk mellőzése adta. Őszintén és nyíltan tárták elénk mindennapjaikat, a házasság, a gyermeknevelés alapelveit, a nehézségeket, a megpróbáltatásokat, a kapaszkodókat, a megújulási lehetőségeket. A fiatalok számára is fontos üzeneteket



fogalmaztak meg, de erőt meríthettek a már házasságban élők is. Talán Eszter fogalmazta meg a beszélgetés végén a lényegét: nem szabad félni a házasságtól. – Biztatom a fiatalokat, hogy merjenek elköteleződni a házasságban és butaság az önmegvalósításra várva késlekedni. Nincs jobb dolog a vilgon, mint fiatal szülőnek lenni – mondta záróként. Aki nem látta az adást, érdemes visszakeresni a VadkertiTV oldalán, tanulságos és érdemes időtöltés. –
–sé-

A béke üzenetét hordozza az idei húsvét



Szerte a világban háborúk dúlnak. Úgy a szomszédságunkban, mint a szentföldön, Jézus születésének helyén. A keresztény ember legszentebb kötelessége, hogy imádkozik a békéért. Mert a háborúk nem csak az adott országokban pusztítanak, de az emberiséget sodorják végveszélybe. **Dr. Bábel Balázs** Kalocsa-kecskeméti érsek gondolatai háború nélkül is aktuálisak lennének, hiszen a belső harcainkat, háborúinkat is meg kell vívni. A metropolita arra világít rá, hogy az egoista korban miként találkozhatunk a feltámadás misztériumával.

Jézus azt mondja, hogy senkinek nagyobb szeretete nincs, mint aki az életét adja barátaiért, és ugyanakkor nemcsak erről tesz valaki tanúságot, hanem ő maga tudja, hogy az élete értékessé válik ezáltal. Az egoista ember, aki mindent magának akar, rá kell, hogy döbbenjen, hogy épp az elmúlás által végül is minden kihullik a kezünk közül. Még a szépség is kiműlik, hiszen öregszünk, a szellemi kapacitásunk is valamiképpen lecsökken. Semmit nem tudunk konzerválni, viszont azok az értékek, amit mások szolgálatában megvalósítottunk, azért azok maradandók. Erre rájön az ember, ha valakinek őszinte szívvel adunk valamit, az legalább akkora boldogsággal tölt el bennünket, mint aki kapja. Nagyobb boldogság adni, mint kapni – mondja Jézus. Tehát ha olyan emberben segítünk, aki rászorul – mondja Szent Ágoston –, hogy Istennel, embertársammal és önmagammal legyek békében. Ha valaki erre el tud jutni, akkor megtapasztalja még úgy is, hogy kívül dörögnek a fegyverek. Ezt kívánom azoknak az embereknek, akik húsvét lelki ajándékaiból valamit is szeretnének kapni.

a gyerekkori karácsonyokra a szülői házban – ajándék, és így tovább –, a húsvét az sokkal inkább a felnőtt embernek az ünnepe, és itt nem egy pillanatról, egy titokról van szó; Jézus életének a csúcspontjáról, haláláról, feltámadásáról, a húsvétban ezt ünnepejük, előtte nagypéntekben és nagyszombatokban is. Most a legaktuálisabb a békeség: Jézus első szava volt a feltámadás után, hogy békeség veletek, de ő korábban is már különbséget tett a világ békéje és az ő békéje között. A világ békéje az, amit a rómaiak is mondtak, hogy „Si vis pacem para bellum” – ha békét akarsz, készülj a háborúra –, és hát látjuk, Európa úgy akarja megoldani a háborút, hogy egyre több fegyvert juttat Ukrajnának, így még hosszabb és még gyilkosabb lesz a háború. Jézusnál a béke az egy belső dolog, a rend nyugalma – mondja Szent Ágoston –, hogy Istennel, embertársammal és önmagammal legyek békében. Ha valaki erre el tud jutni, akkor megtapasztalja még úgy is, hogy kívül dörögnek a fegyverek. Ezt kívánom azoknak az embereknek, akik húsvét lelki ajándékaiból valamit is szeretnének kapni.

(Részlet a Pesti Srácok-nak adott interjúból)

Bizalmat, nyitottságot kér az új házi orvos Dr. Havasi Annamária belgyógyászként érkezik hozzánk

Már örökkévalóságnak tűnt az elmúlt négy év, ami alatt nem sikerült házi orvost szerződtetni a városba. Úgy tűnik, megtört a jég, március 1-jén megkezdte munkáját **dr. Havasi Annamária**, aki a kiskunhalasi Semmelweis Oktatókórház belgyógyász szakorvosi munkáját cserélte le a lakossági gyógyításra. Már a februári képviselő-testületi ülésen megismerhettük a fiatal orvost, akivel terveiről, a házi orvosi munkáról, betegségekről beszélgettünk, de természetesen szóba került a család, hiszen két fiúgyermek édesanyjaként ez is meghatározó feladat számára.

► *Miért éppen Soltvadkert?*

– Bármily hihetetlen, nem kerestem a lehetőséget sehol – mondja mosolyogva, ami aztán egy percre sem tűnik el arcáról a beszélgetésünk alatt. – Nagyon szeretem a munkám,

Ugyanakkor kérem a türelmüket, megértésüket is, hiszen nyilván bele kell illeszkednem az új környezetbe, az új feladatba, a helyi társadalom életébe. Kérem a nyitottságukat, az elfogadásukat, hiszen lehet, hogy



más módszerek alapján, más gyógyítási eljárás szerint végzem majd a munkám, mint amirehhez hozzászoktam. Nem tagadom, hogy inkább a szigorú orvosok közé tartozom, de meggyőződésem, hogy a gyógyulás érdekében ez nem jelent problémát.

► *Az ön orvosá válásának története is rendhagyó, hiszen sok nehézségen ment keresztül, végigjárta az egészségügy különböző létrafokait mire orvostanhallgató lett.*

– Hálás vagyok azért, hogy nővérként belélelthattam ennek a munkának az árnyékosabb oldalába is, nem mintha az orvosoké csupa fényárban úszna. Először gyermekorvos akartam lenni, de sokkolt az apró betegek kiszolgáltatottsága, úgy éreztem, ehhez nincs elég erőm. Aztán az endokrinológia is foglalkoztatott, de végül a belgyógyászat mellett döntöttem.

► *Éppen azon területet választotta, ami korunk népbetegségeire is rálát. Hogy állunk ezekkel?*

– Mármost korunk népbetegségeivel? Sajnos hadilábon. Még mindig a magas vérnyomás, a cukorbetegség vezet, aminek aztán számos egyéb következménye van. Az életmód rendkívül fontos, a szemlélet úgy szintén meghatározó.

► *Tervezi-e a lakossági tájékoztató munkát, akár előadások, csoportos összejövetelek formájában?*

– Nem zárkozom el a későbbiekben, amikor már nagyobb rálátásom lesz úgy a helyi körülményekre, mint a betegek állapotára, hogy segítsen ezáltal is a betegségek megelőzését, de ez még kicsit időbb lesz, úgy gondolom.



► *Hogyan fogadta a család a döntését?*

– A kardiológus férjem támogatott ebben is, mint mindenben, de nem befolyásolt, hagyta, hogy én hozzam meg a döntésem. Édesanyám, aki nagyon büszke rám, sírdogált, természetesen örömben, ő is örült az új kihívásnak. Családom többsége Szentesen illetve a környékén él, és nagyon összetartó család vagyunk. A fiaim, akik 9 és 11 évesek pedig szintén örömmel nyugtázták, hogy az asztalitenisz kötődésük még erőteljesebbé válhat, hiszen ide járnak edzésekre az Ambrus Akadémiára Feri bácsihoz. Számomra a család rendkívül fontos, ezért is volt talán könnyebb a döntésem, hiszen több időt tölthetek reményeim szerint a fiúkkal, akik most kamaszodnak és igencsak szeretnék a támaszuk is lenni ebben az időszakban.

► *Mit adott Önnek az eddigi kórházi tapasztalat, az egészségügy a maga anomáliáival, hiányaival?*

– Az életünk folyamatos tanulás és tapasztalás. Az élet minden területén igaz ez, nálunk kiváltképpen. Mivel ahogy már említettem nagyon szeretem a hivatásom, kevésbé örlöm magam azokon a nehézségeken, amelyek rendszereredetűek, amelyeken nem tudok változtatni. Rengeteg sors tárul fel az orvos előtt, nagyon sok mentális terhet is cipelünk, de ezt soha nem viszem haza, ebben is nagy az egyetértésünk a férjemmel és a magánéletünket abszolút elválasztjuk a munkánktól. A kórház sok kiváló kollégát, barátot adott, sok tapasztalatot jelentett. Megerősített azon törekvésemben, hogy megtegyek minden tőlem telhetőt a betegek gyógyulásáért. **Supka Éva**

ZARÁNDOKLAT PÉCSRE
2024. ÁPRILIS 13. SZOMBAT

A program: megtekintjük a püspöki palotát, 11 órától szentmisére látogatunk a pécsi Szent Péter és Szent Pál Székesegyházba. Délután idegenvezetővel és kisvonattal Pécs nevezetességeit nézzük végig. Indulás reggel 6 órakor a katolikus plébánia előtt.

Részvételi díj: 14.000.- Ft

JELENTKEZNI LEHET: A KATOLIKUS PLÉBÁNIAI

MISE UTÁN A SEKRESTYÉBEN

+36 30 452 0724

Megváltoztathatod valaki életét.
Csatlakozz véradási mozgalmunkhoz!

A Magyar Vöröskereszt véradást tart

2024. március 27. szerda 8:00-12:00-ig

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10.
Tel: 06-78/582-585, 06-70/773-93-35
www.gyongyhazvadkert.hu

A bor speciális termék

Az elmúlt évet értékelte Frittmann János a HNT elnöke

Év elején fontosnak tartom, hogy a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa elnökeként megálljak egy pillanatra, számba vegyem a tavalyi év kihívásait, eredményeit, számot adjak az olvasóknak a 2023-ban elvégzett munkáról és a 2024-ben előttünk álló feladatokról.

Mindazok a kihívások, melyekkel a mindennapi feladataink végzése mellett szembe kellett nézni, így a koronavírus járvány „utóhatásai”, az ukrainai háború okozta globális sokk és annak hazai hatásai, az energiaválság, a világszintű inflációs veszély, a környezetváltozás következményei és a hulladékgazdálkodási szabályok mind kihatással voltak a szőlő-bor ágazat idei évére.

Azt gondolom, hogy a fenti felsorolás jól mutatja, hogy számos olyan problémára kell nekünk, akik a szőlő-bor ágazatban és az ágazatért dolgozunk, válaszokat találni, melyek jóval

meghirdetésével a borpiaci stabilitás és a zavartalan szüret elősegítése érdekében. Az elhúzódó és szigorú uniós eljárásrend ellenére 32 833 hl vörös és rozé OEM bor krízislepárlása megtörtént. A HNT közgazdasági rendszere ismét megmutatta, hogy a hegybírói ügyintézés gyorsan és ügyfélbarát módon kezelte a hegyközségi tagok krízislepárlásban történő részvételét megalapozó igazolásokat.

Május 17-én és 18-án Budapesten rendezte meg a Hegyközségek Nemzeti Tanácsa (HNT) a 42. Országos Borversenyt. Az ország mind a 22 borvidékről, 918 tétellel 252 pincészet

vezetett a hazai borszakma legnagyobb hagyományú bormustrájára.

A 2023. évi Országos Borverseny egyben egy nagyobb szakmaközi vállalkásunk előkészítését is jelenti.

Az idei OBV egy még nagyobb szabású promóciós program minőségi kiválasztási rendszerének alapját képezi. Az Ágazati Stratégiában megfogalmazott egységes kiválasztási rendszer elvezet összhangban, az Országos Borverseny súlya is ártérítkező.

2017-től ugyanis a HNT által szervezett kül- és belpiaci promóciós eseményeken bemutatkozó borászatok kiválasztásának alapjává vált.

A bor népszerűsítése

Az országos szőlész-borász szakmai önkormányzat célkitűzései között szerepel a kulturált és minőségi borfogyasztás népszerűsítése. Az elmúlt évek során számos kampányt indítottunk és megmutattuk, hogy a borok világát felfedezni önmagában is izgalmas. Kampányaink tervezése során azzal a jelenséggel is szembe kellett néznünk, hogy a borfogyasztás csökkenése nem egyszerűen ágazati probléma, hanem társadalmi jelenség. Ennek okai között meghatározó a fiatalabb generációk idősebbektől eltérő ízlése és elvárásai. Ez volt a kiinduló pontja a nyáron induló Keverd és Kóstold! kampányunknak. A nyári kampány sikerét követően indítottuk útjára a téli kampányt és mindkét kampány esetében úgy döntöttünk, hogy a fogyasztók körében népszerűsítjük a

borkoktatókat. Ingyenesen elérhető receptekkel, videókkal ösztönözve őket az italkotó otthoni elkészítésére.

Kihívások

És végül, de nem utolsósorban a 2023. év egyik legnagyobb kihívása! A hulladékgazdálkodási szabályok, az EPR-DRS ágazatra gyakorolt hatásaira adott válaszok, lehetőségek kidolgozása. Úgy gondolom, az egyik legnagyobb érdemünk az volt ebben a kérdésben, hogy meg tudtuk érteni azokkal, akik befolyással voltak, annak a rendszer kialakítására, működtetésére, hogy a piacon lévő alkoholos italok között a bor speciális terméknek számít a minősítési rendszere, a tradicionális és sokszínű csomagolása miatt, ami más területekre nem jellemző. Kiemelkedően fontos feladatunk volt ez szakmai egyeztetéseink során, mivel azt tapasztaltuk, hogy a jogalkotás során nem voltak figyelemmel az ágazat sajátosságaira, ezzel veszélyeztetve az egész szakma jövőjét.

És hogy ezt a kiemelt jelentőségű 2023. évi feladatunkat miért hagytam az évértékelés végére?

Ennek az a legfontosabb oka, hogy ezt a feladatot annak kiemelt jelentősége miatt 2024-ben továbbra is prioritásként kezeli a HNT.

Számos szakmai feladat áll előttünk az idei évben is. Így például a közgazdasági, a piacszerzési, a marketing feladatok, a borpromóciós rendezvények.

Ezek közül kiemelném az ágazat versenyképességének növelését, melyhez elsősorban versenyképes ültetvényekre van szükség minőség és mennyiség szempontjából is.

A versenyképesség növelése érdekében a borászatok részéről kiemelten fontos feladat az márkaépítés, azaz néhány fajtánk elfogadtatása a világpiacra, amelyek felfelé tudják húzni az ágazatot. A HNT különböző piacszerzési intézkedésekkel tudja támogatni ezeket a folyamatokat.

Az idei évben további két jelentős program indítását tervezünk.

A HNT elkötelezett a XXI. századi kommunikáció mellett a fogyasztók irányában, ezért bizom benne, hogy a hamarosan élesben elinduló, az AM-HNT-NÉBIH együttműködésben az EU által előírt tápérték jelölési szabályokra létrehozott informatikai szolgáltatás (ismertebb néven e-címke) meglehetősen ad majd okot a hegyközségi tagok körében.

(hnt.hu)

Régi-új óvó néni vette át a stafétát

Horváthné Hachbold Judit az önkormányzati óvodák élén

A harmincéves szakmai tapasztalattal rendelkező óvónő, Boda helyi Antalné Elvirától vette át a stafétát, aki kiváló közösséget, magas színvonalú munkát adott át kolléganőjének.

Judit vallja, hogy „gyermekkel foglalkozni a leghálásabb munka, ami a földünkön osztályrészünkéről jutott” – ahogyan ezt Brunsvik Teréz, az első magyar óvodák megteremtője mondta.

► Sokan ismernek Téged a városban, de talán már felnőtt egy olyan korosztály, aki kevésbé. Hogyan emlékszel a gyerekkorodra?

– Szüleim, nagyszüleim a mezőgazdaságban tevékenykedtek, itt éltek Soltvadkerten. Én magam is a helyi óvodában, majd általános iskolában végeztem első éveimet. Nagyon szép és tartalmas gyerekkorom volt, szüleim tényleg mindenre megtanítottak, és következetesen neveltek.



► Mikor döntötted el, hogy óvó néni leszel?

– Általános iskolás voltam még csak, amikor eldöntöttem, hogy óvó néni szeretnék lenni. Innentől kezdve tudatosan készültem erre a pályára, tanulmányaimat is ebbe az irányba tereltem, már a középiskolában nevelési alapismeretekből tettem érettségi vizsgát. Miután elégtértem volt az ágazat sikerességét. Hiszen az elnökség minden tagja és a küldöttek, mi mindannyian az ágazat szereplői is vagyunk, így közvetlen közelről, a „saját bőrünkön” tapasztaljuk az ágazat mindenkorai helyzetét.

Számítok Önökre, hiszen a hegyközségi rendszer mi vagyunk mindannyian. Javaslatokkal, észrevételeikkel segítsék az ágazat sikeressége érdekében végzett munkánkat 2024-ben is.

► Mikor döntötted el, hogy óvó néni leszel?
– Általános iskolás voltam még csak, amikor eldöntöttem, hogy óvó néni szeretnék lenni. Innentől kezdve tudatosan készültem erre a pályára, tanulmányaimat is ebbe az irányba tereltem, már a középiskolában nevelési alapismeretekből tettem érettségi vizsgát. Miután elégtértem volt az ágazat sikerességét. Hiszen az elnökség minden tagja és a küldöttek, mi mindannyian az ágazat szereplői is vagyunk, így közvetlen közelről, a „saját bőrünkön” tapasztaljuk az ágazat mindenkorai helyzetét.

Számítok Önökre, hiszen a hegyközségi rendszer mi vagyunk mindannyian. Javaslatokkal, észrevételeikkel segítsék az ágazat sikeressége érdekében végzett munkánkat 2024-ben is.

egy nagycsoport vezetését bízták rám. Azóta is itt dolgozom, tevékenykedem ebben az intézményben, amelyet azt hiszem, nyugodtan mondhatok második otthonomnak.

► Egy óvó néni miként kamatoztatja a tudását a gyermekeinél, merthogy szép nagy családod van.

– Az évek során három gyermekem született, mindhárman az Arany János utcai Óvoda óvodásai voltak, ahova nagyon szerettek járni. Jelenleg első szülőtt unokám jár ebbe az intézménybe. Azt hiszem, az ember nem tud kibújni a bőréből. Az ösztönös anyaság mellett nyilván a tudatosság is jelen van egy pedagógus életében családon belül is. Talán jobban meg-



nehézségekkel küzdő gyermekek, illetve a sajátos nevelési igényű gyermekek fejlesztése is. Ekkor szoros kapcsolatot sikerült kiépíteni a területi nevelési tanácsadó intézményével, illetve a megyei szakértői bizottság tagjaival is. Ezen időszakban is kerestem a lehetőségeket, hogy a gyerekeket minél alaposabban, célirányosan tudjam fejleszteni, ezért a sok kínálkozó lehetőség közül a mozgásterápiás fejlesztés látszott leginkább célravezetőnek, így a TSMT-terápia alapjait sajátítottam el Budapesten. A mozgásterápiát, illetve

Ezen évek tapasztalatai alapján váltam igen érzékenyebbé a gyermekek fejlődésbeli lemaradásaival szemben, hiszen megtapasztaltam, hogy milyen hátrányokhoz vezethet, ha ezeket időben nem ismerjük fel és nem fejlesztjük azokat.



A második szakvizsgámat jelenlegi vezetőm tanácsára, biztatására végeztem el. Mivel előrelátható volt a nevelőtestület tagjainak átlag életkorára alapján, hogy az elkövetkező években többen nyugdíjba vonulnak,

így szükségessé vált egy újabb vezetői gárda kinevelése az intézményünkben. 2022-ben jelentkeztem és végeztem el a második szakvizsgával záródó képzésem a Szegedi Tudományegyetem Bölcsész- és Társadalomtudományi Karán. Így váltam intézményvezető-és középvezető területen szakvizsgázott pedagógussá.

► Bizonyára nem veszed rossz néven, de te inkább a háttérben mozdultál főként, hogyan szolgált meg most az óvoda vezetői státusz?

– Az elmúlt harminc évben, amikor óvónőként dolgoztam, tevékenykedtem mindig igyekeztem kollégáimmal, vezetőimmel, illetve legfőbb partnereinkkel, a szülőkkel korrekten, együttműködő kapcsolatot kialakítani. Rengeteget vívódtam, gondolkodtam, igyekeztem mindent fontolóra venni: otthoni illetve óvodai feladataim, képességeim, készségeim, végül arra az elhatározásra jutottam, hogy megírom és benyújtom intézményvezetői pályázatomat. Kellott hozzá a kolléganőim biztatása, bizalma és családom támogatása is megerősített a döntésemben. Igyekezem a már megszokott színvonalas, gyermek-és családközpontú munkát végezni. A legfőbb vezetői feladatommak tartom, hogy a nevelőtestület továbbra is jó és innovatív közösség maradjon, ahol a pedagógusoknak megmarad a módszertani és egyéni szabadsága, de mindig szem előtt tartva legfontosabb célunkat a gyermekek mindenek felett álló érdekeit. Ehhez kértam a kollégáim további segítségét és kérem a szülőket is, mert csak együttműködve érhetjük el a legjobbat, a legtöbbet a gyermekek nevelésében, fejlesztésében, személyiségük formálásában.

-séva-

Csak semmi pánik! Szervkereskedők a suliban

Szirenázó mentőautóval hozták a műtőbe azt beteget, akin a konzílium sem tudott segíteni az életben maradáshoz. Amint a szív működése leállt, megjelentek a szervkereskedők és megfosztották a holttestet a még eladható szerveitől. Félelem helyett hatalmas kacagás követte a nézők reakcióit, miután lelepleződött, hogy **Ráczi Reni** nyolcadikos diákjai vannak az orvosi maszkok alatt. Hasonlóan jól szerepeltek az 5. c osztály diákjai is, akik saját osztályfőnöküket, **Nagy Melinda** nénit rabolták el, mint a század eleji nagy gengszterek.



A korábbi években szinte könyörögni kellett, hogy a felső tagozatban is maskarába bújjanak a diákok, most úgy látszott, fordult a kocka – mesél a részletekről a diákönkormányzat vezetője, **Furákné Tóth Ildikó**. Ötletesebb csoportokként mutatkoztak be a zsűri előtt az osztályközösségek: voltak 60-as, 70-es évek hippiejei, tüntető diákság, pantomim zenészek, cigány táncosok, csillagállás és egy, a reptéren ragadt turista tábor is. Zenés táncos produkcióval színesítette a délelőttöt az 5. d osztály: ők popcorn csomagnak öltöztek. Az 5. b egy komplett focimeccset eleve-nített meg az aranylábú Szoboszlai-val és pom-pom lányokkal. A 7. c osztály egy

komoly, szívhez szóló verssel szólította fel a nagyérdeműt a hajléktalanokat körülölelő társadalmi problémára. A 7. b osztály **Hollós Ildi** osztályfőnökkel karöltve Barbi babáknak öltözött, fiaik pedig stílusosan Ken bőrébe bújtak. A 6. a osztályosok a tengerparton süttették a hasukat. A 7. a osztályosok a távol-keleti iszlám népet formálták meg korrekt útbaigazítással. A „legéde-sebb” osztály is felvonult, az 5. a csapata M&M csokibogyóknak öltözve ömlött a hallgatóság köré **Daróczy Csaba** bácsi felvezetésével. A farsangi projektnapon tízóraira minden diák egy-egy frissen sült hatalmas ünnepi fánkot kapott.

NMeli



A csoportszobák között zakatolt a vonat



Farsangi multságunkra az idei évben is lázasan készülődünk az evangélikus oviban. A legkisebbek az idei évben vidám bohócokként ünnepeltek, a szomszédságukban a középső csoport pedig fogászati rendelővé alakult át sok csinos fogtündérrel és ügyes kis fogorvosokkal. A nagycsoportosok régi hagyomány szerint hercegnek és hercegek maskaráját öltötték magukra, az iskola-előkészítő csoport pedig kis indián közösséget alkotott. A betegségek miatt ebben az évben sok gyermek távol maradt sajnos. Emiatt a már megszokott, óvodai szinten

szervezett közös farsangi multságot ebben az évben csoportszinten, mindenki a saját szobájában tartotta meg. Különböző ügyességi, mozgásos, táncos játékkal, feladattal készültek az óvónők a gyermekek számára, és egész nap tele voltak a kis asztalok finom falatokkal és üdítőkkel. A hagyományos farsangi fánkról az idei évben is ügyes kezű anyukák gondoskodtak. A szokásos farsangi vonatkozás idein is a gyermekek kedvence közé tartozott, amikor is csoportonként „átvonatoztunk” zenével, vidám énekszóval a másik csoportba megcsodálni egymás maskaráját.



Kimagasló eredményeket érnek el a vadkerti diákok minden versenyen

Nincs a járásban olyan természettudományos megméretés, szimpózium vagy diákcszemecse, amelyről a vadkerti diákok hiányoznának. Sőt, nem csak jelenlétükkel tisztelik meg a rendezvényeket, sorra hozzák a díjakat, elismeréseket. Az utóbbi hónap legfontosabb versenyeiről készítettünk egy összefoglalót.

Tudós rektoraink vannak

A KRK Szilády Áron Gimnázium és Kollégium idén is megrendezte egykori rektoránára emlékére a Tudós Rektor Csapatversenyt, amelyre a biológia és a kémia iránt érdeklődő nyolcadikosokat várták.

A diákok 2 fős csapatokban mérhették össze tudásukat 2 levelezős fordulóban, majd a legeredményesebbek a gimnázium Földi János Természettudományi Laboratóriumában versenyeztek. Az elméleti feladatsor mellett biológiából és kémiából is kísérletekhez kapcsoló-

dó feladatokat kellett megoldaniuk az iskolásoknak.

Iskolánkból **Nagy Nóra – Kiss Ger-gely Bendegúz** az előkelő 2. helyen, **Frittman Eszter – Vida Dorka Hanna** a 4. helyen, **Gangyl Zorka – Lengyel Luca** az 5. helyen, **Klam Sára – Pál Dorka** a 10. helyen végeztek. A felkészülésbe befektetett rengeteg munka, a szorgalom, a megszerzett tudás alkalmazása és a lelkesedés mindenki számára példamutató lehet. Gratulálunk!

(DKE)



Tehetségkutató biológiai verseny

A Szegedi Radnóti Miklós Kísérleti Gimnázium évek óta az ország legeredményesebb műhelye a biológia tehetségkutató területén. Az idei tanévben is meghirdették a Szécsi Szilveszter Tehetségkutató Biológiai versenyt a természettudományok és a biológia iránt érdeklődő 8. évfolyamos diákok számára. A versenyt 2024. február 12-én, hétfőn délután személyes jelenléttel rendezték meg. A korábbi években nem indultunk

ezen a versenyen, így váratlanul ért a felhívás. 7-én szerdán délután érkezett az email, 12-én hétfőn már a versenyen mérettette meg magát **Nagy Nóra**. A nyolcadikos tananyag mellett a hetedik ismeretekre is szükség volt és bár biológia a tematika, de számítási feladatok is szerepeltek a feladatsorban. A 30 induló közül Nóri a 15. legjobb eredményt érte el, mindössze 12,5 ponttal lemaradva az 1. helyen végzett versenyzőtől.



Curie Környezetvédelmi és Kémia Emlékverseny

A Curie Oktatásfejlesztő és Tehetséggondozó Közhatalvány Alapítvány idén is meghirdette a Curie Környezetvédelmi Emlékversenyt. A 7-8. osztályos korcsoportban a 3 levelezős forduló eredménye alapján a területi fordulóra bejutott csapatunk, akik február 19-én adtak számot tudásukról Kalocsán. A gyerekek ügyesen, lelkesen oldották meg a feladatsort, így **Fejes Kira – Tóth Eszter – Vida Dorka** csapatunk a 2. helyen



végzett. Gratulálunk! (DKE) **Nagy Nóra** a 3 levelezős forduló eredményeként 1. helyen jutott be a

szegedi területi fordulóra, de a német középfokú nyelvvizsga szóbelijé is ebben az időpontban lesz. Szorítunk a sikeres nyelvvizsgához!

A nap témája: a fény

Mint minden 7. és 8. osztálynak, nekünk is lehetőségünk nyílt ellátogatni a Kiskunhalasi Református Kollégium Szilády Áron Gimnázium és Kollégium falai közé, ahol négy természettudományi órán vehettünk részt a „Selye János Diáklaborhálózat kiépítése” pályázat keretében. A nap témája a fény volt. Kémia órán a lángfestés „varázslatával” ismerkedtünk meg, fizikán pedig a fénytörésről tudtunk meg többet. Majd következett a biológia, ahol az egyik legfontosabb szervünkkel, a szemünkkel ismerkedhettünk meg

jobban és oldhattunk meg érdekes feladatokat. Az utolsó ott töltött 45 percben földrajz órán a Nappal és a Naprendszerünkkel foglalkoztunk, ahol még a Naprendszert is lemodelleztük magunkból. Valamint még a Napot is megnézhettük, persze csak egy erre való szemüveg segítségével. Nagyon szépen köszönjük a lehetőséget a gimnáziumnak, hogy fogadtak minket, valamint **Dudásné Kovács Erika** nének, hogy elvitt bennünket. Egy életre szóló élmény volt.

Fejes Kira

A kikapcsolódás mellett jótékonykodnak is A horgolókör tagjai egy percet sem tétlenkednek

„Tétlenül az élet se örömet, se bánatot nem mér az emberre.” A gondolat a „Szerelemben, háborúban” c. filmből kölcsönzött. A tétlenség bizony szóba sem jöhet a Gyöngyház Kulturális Központ Kötő-horgoló klubjának oszlopos tagjai: **Szűcsné Nyúl Éva, Keleti Lászlóné Ilonka, Horváthné Kriszt Erzsébet és a 10 éves Rákóczi Zorka** részéről.

Évszázadokkal ezelőtt a kötés és horgolás elsajátítása szinte kötelező volt, hiszen ezeknek a kézműves tevékenységeknek köszönhetően készült el akkoriban a ruhaféleségek többsége. Déd- szülein, nagyszülein is örömmel ültek a kötött vagy a horgolótű mellé. A gyermekeik és az unokák pedig kíváncsian figyelték, hogy mi készül a nagy kezei alatt, majd szinte észrevétlenül elsajátították a kötés vagy a horgolás alapjait. Leginkább használati tárgyakat, ruhadarabokat készítettek, mint például sapkákat, sálakat, kesztyűket, pulóvereket, szwettereket, amelyek ajándékként is funkcionáltak. Az elmúlt évtizedekben visszaesett a népszerűsége, mivel a felgyorsult világ a tömeggyártott, kevésbé jó minőségű ruhadarabokat hozta magával, de kétségtelen, hogy a mives darabokra napjainkban is van igény. Egyre többen részesítik előnyben az üzletekben kevésbé kapható egyedi darabokat. Így újra divatja lett a kézimunkának, horgolásnak és kötésnek. Annál is inkább, mert az alkotási folyamat kikapcsol, felüdít, örömet szerez és új ismereteket is jelent. Teret hódított

és divatos lett az amigurumi horgolás, ami egy japán horgolási technika.

A soltvadkerti Kötő-horgoló klub 2019 őszén alakult meg, miután a Soltvadkerti Alkotók Köre tagjainak tartott beszélgetésen vendégünk volt Szűcsné Nyúl Éva is, aki szabadidejének túlnyomó részét kézimunkázással tölti. Szóba került, hogy Évi szívesen megtanítaná az érdeklődőket a kötés és a horgolás tudományára. A Gyöngyházban örömmel vettük az ötletet, felhívást tettünk közzé, amire volt is érdeklődés. Évi büszke rá, hogy az elmúlt évek alatt többen éltek a tanulási lehetőséggel, köztük fiatal felnőttek és gyerekek is, sőt olyanok is, akik még sosem próbálkoztak azelőtt kötni, vagy horgolni.

A klub tősgyökeres tagjai a folyamatok nagy részét otthon végzik, szabadon választanak témát, általában mindenki saját kedve szerint alkot és szinte mindig a közelgő ünnepekhez, évszakokhoz igazítva választanak mintákat. Heti rendszerességgel találkoznak. A klubfoglalkozásokon tapasztalatot, ötleteket, mintákat cserélnek, segítenek egymásnak. Szívesen önkénteskednek. Karácsony



előtt 50 rókamintás sálát készítettek, hogy a város karácsonyfája alá a gyermekeknek jusson ajándék. Minden klubtag KORE (Koraszülöttekért Országos Egyesület) önkéntes is, ami a koripok (horgolt polip koraszülötteknek - a szerk.) és a koraszülött babák számára készülő apró ruhadarabok kötésével, horgolással való elkészítéséről szól. A koripok esetében nagyon fontos, hogy a pici babák biztonsága érdekében, szigorú szabályok alapján készüljön el. 2020 januárjában egy nyitott horgoló foglalkozáson megmutatták az érdeklődőknek a készítés pontos menetét, lépésről -lépésre. A klubtagok szeretettel vesznek részt kulturális eseményeken is. 2020 januárban a Te hangodat ismerem koraszülésről és koraszülöttekről szóló érzékenyítő előadáson, majd februárban a Kultúrházak Éjjel Nappal programsorozatán is részt vettek. A közös alkotás élménye, a nemes célok iránti elköteleződés, kiváló közösséggé formálta őket, akik örülnek egymás sikerének.

Éva már három éves korában gyakorolta a kötsést, majd tíz éves korában kezdte a horgolás tanulását. Iskolás éve alatt többféle kézműves technikát is elsajátított, megtanult kézzel és géppel is varrni. Gobelín képeket is készített, de a kötés és a horgolás áll hozzá a legközelebb. Megunhatatlanul készíti az újabb és újabb darabokat. KORE önkéntesként ideje nagy részét a koraszülött babák számára készülő ruhácskák elkészítésével tölti, de részt vesz gyűjtési akciókban, közös alkotónapokon és a Magyarországi Koraszülött Egyesület számára támogatókat is toboroz, főleg adójuk 1%-ának felajánlásával.

Ilonka általános iskolában ismerke-

dett meg a kötéssel és a horgolással. Aktív dolgozó éve alatt kolléganője, **Király Csabáné Gizike** inspirálta. Ilonkának nagyon megtetszett a hűveji hímzés, így ő ezt a különleges technikát választotta magának és e technika és módszer alapján készített szébbnél szébb alkotásokat. A hűveji csipke kiemelkedő nemzeti érték, a lyukhímzést a „pókolás” változatosága teszi a maga nemében egyedülállóvá. Nincs két egyforma munka, minden hímzésben benne van az alkotó szíve, lelke. Ilonka gyermekei számára kötéssel készített ruhadarabokat, a babakelengyét is ő készítette el. A munkahely, a mezőgazdasági munkálatok, és a család mellett nem sok ideje maradt kézműveskedni, de csodálatos amigurumi figurákat készít unokái örömeire is. Koripok és kisruhák is készülnek az önkéntesség jegyében Ilona keze által. Erzsikét nem csak alkotó tevékenysége és közösségi életben való aktív részvétele, sokkal inkább több szíves egészségügyben eltöltött évtizede által ismerhettük meg. A soltvadkerti gyermek háziorsvosi szolgálatban dolgozó, kedves, mosolygós, nyugodt természetű szeretetteljes asszisztens kisugárzásával sok kisgyermek és aggódó szülő félelmét, ijedségét oldotta fel. Erzsike tíz éves korában tanulta meg a kötsést és a horgolást szüleitől, majd az iskolában mélyítette a technikát. Gyermekeinek ő is készített ruhákat. A család számára gyakran készít amigurumi figurákat. KORE önkéntesként leginkább a koripok horgolásával támogatja a pici babákat. 2023-ban részt vett a Soltvadkerti Alkotók Köre közös kiállításán. A kézműveskedés mellett szeret sütni, főzni, új recepteket kipróbálni.

>>>



A tízéves Zorka tavaly ősszel csatlakozott a klubhoz. Nagyon szerencsés, mert őt a klubban egyszerre három kedves, szerető „nagymama” segíti a tanulásban. Zorka nagyon szeret szabadidejében kézműveskedni, barátkolni. Videók segítségével próbálta megtanulni a horgolás alapjait. Próbálkozásai közben anyukája, Anita meglátta a kötő-horgoló klub felhívását és elhozta Zorkát egy klubfoglalkozásra, aki azóta is kitartó tagja a csapatnak. Télen már önállóan készített karácsonyfadíszeket, szorgalmas gyakorlásának köszönhetően pedig a hűveti tojások horgolását kezdeheti. Nagyon jól érzi magát a kötő-horgoló klubban, e mellett kiválóan tanul, szabadidejét mindig hasznosan tölti, szeret lovagolni is.

Rohanó világunkban, a fejlett technikai eszközök mellett sokan hajlamosak elfelejteni a hagyományos hobbiakat és egyre inkább az online világ- és eszközök felé fordulnak. A horgolás és kötés alapjai gyorsan elsajátíthatók, a tevékenység segít a finommotoros képességek javításában és az összpontosításban, csökkenti a stresszt és nem utolsósorban fejleszti a kreativitást. Kedves hölgyek, asszonyok, fiúk, lányok! Horgolni és kötni nagyszerű időtöltés, számos jótékony hatása mellett hagyományörző, értékteremtő és mindemellett manapság népszerű elfoglaltság.

A minták, az ötletek, az eszközök és a szírvány ezer színében pompázó fonalak kínálata végtelen. Aki kedvet kapott és szeretné megtanulni vagy feleleveníteni régen megszerzett tudását, szeretettel várják a klubfoglalkozásokon minden szerdán 14:00-16:00-ig, a Gyöngyház Kulturális Központban.

A klubtagok csodaszép, húsvétváró közös kiállítást megtekinthetik a Gyöngyház előterében március 31-ig.

Hamar Anita

Író: Thuróczy Katalin

Anne Frank

monodráma

2024. április 26. péntek 18:00

Anne Frank: Tövispataki Beáta

A hangjátékok szereplői:
Óze Áron,
Endrédi Ágnes,
Bánfi Kata,
Gyurity István,
Vándor Éva,
Lőrincz Sándor,
Bregyán Péter,
Jánosi Ferenc,
Harcsik Róbert,
Kátai István

Rendező: Kátai István

Készült: Anne Frank naplójának (ford: F. Solti Erzsébet és Sebők Éva) felhasználásával

Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
6230 Soltvadkert, Kossuth Lajos u. 10. Tel: 06-78/582-585, 06-70/773-93-35
www.gyongyhazvadkert.hu

Belépőjegy 3.000 Ft/fő

ÖRÖKITSD MEG A JELENT A JÖVŐNEK!

TÖRTÉNELMI FOTÓKLUB

HÁROM ALKALOMBÓL ÁLLÓ KLUBFOGLALKOZÁS FELNŐTT KOROSZTÁLY SZÁMÁRA

A PROGRAM ELŐZETES REGISZTRÁCIÓHOZ KÖTÖTT

A FOGLALKOZÁST VEZETI: SÁRLÓS ISTVÁN
LEVELTÁROS
MNL-OKVIL BAJAI FŐKÖZVÉLTÁR

IDŐPONTOK

2024.05.09.	18 ÓRA
2024.05.16.	18 ÓRA
2024.05.23.	18 ÓRA

MIÉRT FONTOSAK A KÉPI FORRÁSOK? MIRELŐTT TANUSKODIK EGY FOTÓ AZ UTÓKOR SZÁMÁRA? PORTÉ, CSOPORTKÉP, ÉPÜLET-, VAGY ESEMÉNYFOTÓ- MIT ÁRULNAK EL ELŐDEINKRŐL? MIT ÉS HOGYAN ÉRDEMES MEGŐRÖKÍTENI NAPJAINKBAN?

HÖVEBB INFORMÁCIÓ:
FACEBOOK: GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR
GYÖNGYHÁZVADKERT.HU, GYÖNGYHÁZREGISZTRACIO@GMAIL.COM
78/582-585 70/773-9335



Állandó programok

- **A SZAKKÖR – GYERTYAÖNTÉS** szerda 17:00 - 19:00, csütörtök 15:00 - 17:00
- **A SZAKKÖR – BÚTORFESTÉS** csütörtök 17:00 - 19:00
- **AKRILL FESŐTANFOLYAM FELNŐTTEKNEK** csütörtök 17:00 - 19:00
- **AKTÍV NYUGDÍJAS KLUB** minden hónap második szerda 14:00
- **HELYTÖRTÉNETI KLUB** havi rendszerességgel, péntek 17:00
- **HIT GYŰLEKEZET SOLTVADKERTI CSOPORTJA** heti rendszerességgel, kedd 18:00
- **KÖTŐ-HORGOLÓ KLUB** szerdánként 14:00-16:00
- **KRISZTUS SZERETETE EGYHÁZ GYŰLEKEZETE** kéthetente páros hét vasárnap 14:30
- **MESEKUCKÓ** kéthetente páros hét péntek 16:30
- **MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK SVK-I CSOPORTJA – TÁRSALGÓ DÉLUTÁN** Helyszín: Egyesített Szociális Intézmény minden hónap első hétfő 14:30
- **MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK BARÁTI KÖRE** minden hónap első szerda 14:00
- **NEM VAGY EGYEDŰL KLUB** kéthetente páratlan hét csütörtök 16:00
- **PILATES TORNA** kedd 10:00, 18:00, csütörtök 17:00, péntek 10:00
- **TELJES EVANGÉLIUMI KÖZÖSSÉG GYŰLEKEZETE** kéthetente, páratlan hét vasárnap 16:30
- **ZONGORA OKTATÁS (tanidőben)** keddtől-péntekig 13:00-tól
- **ZUMBA** kedd 19:10-20:10, csütörtök 19:10-20:10

Programokkal, kiadványokkal, tanfolyamokkal kapcsolatban bővebb tájékoztatás személyesen a Gyöngyház Kulturális Központban, vagy a 06-78/582-585, illetve a 06-70/773-93-35 telefonszámokon kérhető. www.gyongyhazvadkert.hu

A horgászok közgyűlésén is központi téma volt a tó vizének utánpótlása

A református közösségi házban tartotta szokásos éves közgyűlést február 24-én a Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgász Egyesület. A vezetőség a megjelent tagok előtt beszámolt az elmúlt évben végzett munkáról és az idei tervekéről, valamint átbeszélte a felmerülő észrevételeket, javaslatokat.

Az egyesület elnöke **Ungvári Ferenc** beszámolójában elmondta, hogy a tavalyi évben több mint 80 mázsa három nyaras ponty – amelyek 2-3 kg-osak voltak – és tíz mázsa egy nyaras ponty került a vízbe, az idei évben pedig tervezik keszeg és kárász telepítését is. A 2023-as esztendőben a leadott 275 fogási napló alapján 4337 kg pontyot, 140 kg amurt és 24 kg kárászt fogtak ki a Vadkerti-tóból. Elhangzott, hogy az idei évtől Molnár Károly személyében egy új halór segíti az egyesület munkáját, amely során a csónakos horgászat ellenőrzése gyakoribb lesz. A tavaszi időszakban két alkalommal lesz haltelepítés méretes, fogható pontyok vízbe helyezésével. Tartanak majd környezetvédelmi napot és májusban rendezik meg a szezonnyitó horgászversenyt. Az egyesület pályázaton nyert 1,4 millió forintot, melyből a nyári gyermektáborokat szervezik. A vízkészlet védelme érdekében felhívta az elnök arra a figyelmet, hogy tartsa be mindenki az etetéssel kapcsolatos szabályokat, mely szerint a horgászat előtt 5 kg egyszeri etetés lehetséges, de ezt követően az etetőkosaras vagy egyéb módozatok az engedélyezett, folyamatos, kisebb mennyiségben.

Az egyesület gazdasági vezetője **Maraton György** a pénzügyi beszámoló során elmondta, hogy a tavalyi árbevételük 27,9 millió forint volt és 28,1 millió forint költséggel számolhattak, ami után a folyószámlájukon jelenleg 6,4 millió forint van.

Több megoldásban is gondolkodnak a szakemberek

Az eseményen **Temerini Ferenc** polgármester a Vadkerti-tó vízkészletének helyzetéről beszélt. Kiemelte, hogy a tó vizének minősége, a vízutánpótlás központi kérdés, folyamatosan dolgoznak a szakemberek a megoldási lehetőségek vizsgálatán. A polgármester hangsúlyozta, hogy a víz minden paraméterére kiterjedő hatósági mérést végeznek el minden nyári fűrészi szezon előtt és a szezonban is rendszeresen.



sen. Ezen adatok alapján nem voltak gondok a víz minőségével. A vízutánpótlással kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzatnak van egy saját tulajdonú fúrt kútja, amelynel

A közgyűlést megtisztelte jelenlétével a BÁCSSHOSZ elnöke, Kovács Gergely is, aki elmondta, hogy a felnőtt horgászok száma a megyében a tavalyi évben 1.78 fővel csökkent, így 24.961 lett ez a szám. A 2023-as esztendőben a megyében 73 egyesület működött 33.952 fő horgásszal. Megemlítette, hogy a MOHOSZ által megadott halárak szerint a ponty 1.575 Ft/kg áron vásárolható most haltelepítésnél. Az elmúlt évben a BÁCSSHOSZ által kezelt vizekbe összesen 58 alkalommal, 102 millió forint értékben 43.994 kg halat telepítettek, amelyből a ponty 43.694 kg volt. Ezen kívül süllő, csuka, compó, kecsege, sügér és márna is került a vizekbe. Az elmúlt évben 6.313 esetben végeztek ellenőrzést, melyek után 174 feljelentést regisztráltak.

a korábbi éves 400.000-ról a tavalyi évben már 600.000 m³-re sikerült megemelni a vízhasználati jogot. Az elmúlt időszakban ezt a vízhasználati keretet kimerítették, de most is működik a kút folyamatosan ez azonban nem elegendő a víz teljes pótlásához. A csapadékos időjárásnak is köszönhetően elkezdett emelkedni a tó vízszintje, valójában jelenleg a csapadék jelentené a probléma enyhítését, ahogyan ez a természetes tavak esetében alapvetés. Beszélt ugyanis arról, hogy a Vadkerti-tó vízutánpótlásában hosszútávon megnyugtató helyzetet a homokhátság vízutánpótlásának megoldása adhat. Ebben a programban térségünk is szerepel. Az egyik elképzelés szerint a Dunából szivattyúkkal emelnék ki és juttatnák el a vizet Kunfehértóra, ahonnan egy zárt rendszeren keresztül jönne a víz a Vadkerti-tóhoz. Egy másik ötlet szerint a DVCS-ből nyernék ki a vizet,

de ehhez annak a medrét mélyíteni és szélesíteni is kellene, mert jelen állapotában a térség ellátáshoz kevés volna a vízhozama. Mindezekon kívül van egy olyan elgondolás is, amely szerint a Paksi Atomerőmű nem radioaktív hűtővizét juttatnák el a térségbe egy zárt rendszeren keresztül, mert jelenleg ez a Dunába folyik és annak ökológiájára a melegvíz káros hatással van. Annyi bizonyos, hogy minden megoldás rendkívül költségigényes, nem tudni, mikor lesz erre állami keret.

Eredményesen pályáz az egyesület

A Civil Információs Centrum képviseletében **Molnár Elvira** a pályázatokról adott tájékoztatást. Elmondta, hogy a Soltvadkert-Kiskőrös Petőfi Horgász Egyesület az elmúlt 9 év során 11 támogatási kérelmet nyújtott be, melyek közül 9 volt sikeres. A működési kiadások fedezetére, valamint programok megvalósítására szolgáló pályázatokra összesen 9,7 millió forintot nyert az egyesület. Elhangzott, hogy az egyesületet most irányító vezetésének ez az esztendő a megbízatása utolsó éve, ezért a tagság egy jelölő bizottságot választott meg, amelyet **Péntek András, Szegedi Ti-vadar, Gáspár Gábor, Tóth Zoltán és Tóth Máttyás** alkot. A tagok közül volt, aki kérte, hogy lehessen napjegyvet vásárolni a Vadkerti-tóra az internet segítségével és az egyesület regisztráljon a napjegy.hu oldalra. Megemlézték a horgászok, hogy a két csónakkikötő elhanyagolt és történjen ebben előrelépés, valamint a telepítések során kérték, hogy több méretes, kifogható, hazavihető hal kerüljön a vízbe. **Filus**

OPPENHEIMER

FILMKLUB

SZERETETTEL VÁRUNK BENNETEKET FILMKLUBUNKBA.

A VETÍTÉST KÖVETŐEN KÖTETLEN BESZÉLGETÉSRE INVITÁLUNK MINDENKIT, AHOL LEHETŐSÉGET BIZTOSÍTUNK ARRRA, HOGY KIBESZÉLJÜK, MEGVITASSUK ÉS MEGOSZTHASSUK EGYMÁSSAL GONDOLATAINKAT A LÁTOTTAKKAL KAPCSOLATBAN.

2024. 03. 23. SZOMBAT 17 ÓRA JEGYÁR: 1.300 FT

Bővebb információ:
gyongyhazszervezes@gmail.com
Facebook: Gyöngyház Kulturális Központ
Városi Mozi
78-582-585, 70-773-9335

GYÖNGYHÁZ KULTURÁLIS KÖZPONT KÖZTÁRSASÁGI KÖNYVTÁRA		2024. Március
08. PÉNTEK 17:00 Jegyár: 1100Ft	KIVÁNSÁG	szinkronizált, amerikai animációs kalandfilm, fantasy, musical, vígjáték, 96 perc, 2023
08. PÉNTEK 19:00 Jegyár: 1300Ft	GOLDA	szinkronizált, angol háborús filmdráma, életrajzi film, 100 perc, 2023
09. SZOMBAT 17:00 10. VASÁRNAP 17:00 Jegyár: 1300Ft	EMMA ÉS A FEKETE JAGUÁR	szinkronizált, francia-kanadai kalandfilm, 100 perc, 2024
09. SZOMBAT 19:00 10. VASÁRNAP 19:00 Jegyár: 1500Ft	BOB MARLEY: ONE LOVE	szinkronizált, amerikai életrajzi film, 107 perc, 2024
16. SZOMBAT 17:00 17. VASÁRNAP 17:00 Jegyár: 1300Ft	BÁLNAK, A BOLYGÓ ÓREI	szinkronizált, francia dokumentumfilm, 82 perc, 2024
16. SZOMBAT 19:00 22. PÉNTEK 19:00 Jegyár: 1500Ft	DÜNE: MÁSODIK RÉSZ	szinkronizált, amerikai sci-fi, akciófilm, kalandfilm, 166 perc, 2024
17. VASÁRNAP 19:00 24. VASÁRNAP 19:00 Jegyár: 1500Ft	A HÁROM TESTŐR: MILADY	szinkronizált, francia-német-spanyol-belga történelmi kalandfilm, 115 perc, 2024
22. PÉNTEK 15:30 Jegyár: 700Ft	RUBY GILLMAN, TINIKRÁKEN	szinkronizált, amerikai animációs film, 92 perc, 2023
23. SZOMBAT 17:00 Jegyár: 1300Ft	OPPENHEIMER	szinkronizált, amerikai-angol életrajzi dráma, történelmi film, 180 perc, 2023
24. VASÁRNAP 17:00 Jegyár: 1300Ft	A REPÜLŐ OSZTÁLY	szinkronizált, német családi vígjáték, 89 perc, 2024

Reménységfák idén is

Húsvét közeledtével a Gyöngyház Kulturális Központ melletti fák reménységfákká változnak.



Programajánló - MÁRCIUS -

A színes szalagokkal átkötött papírtekercsek bátorító, reménységteljes és igei üzeneteket rejtjenek, ahogyan ezt már megszokhatták a járőrök húsvét előtti időben, hiszen már évek óta hagyomány Soltvadkerten ez az alkalom. Ha arra járnak vegyenek le bátran egy tekercset, lehet, hogy választ, vagy útmutatást kapnak valamely kérdésükre, vagy tanácsalanságukra! Minden kedves vendégünknek, látogatóknak, áldott, békés húsvéti ünnepeket kívánunk!

- **KAVALKÁD ROCK BULI**
Március 23. szombat 21:00-24:00-ig
Belépőjegy: 1.500 Ft/fő, amely tartalmazza egy ital árát
- **VÉRADÁS**
Március 27. szerda 8:00-12:00-ig
Szervező: Magyar Vöröskereszt
- **SPORTCSARNOK - MŰSZAKI ÁTADÁS**
Köszöntőt mond Temerini Ferenc polgármester. Soltvadkert, Bocskai u. 2.
Március 27. szerda 11:00

Áprilisi előzetes

- **KÖLTÉSZET NAPJA ALKALMÁBÓL ÁPRILIS HÓNAP ALKOTÓJA PÉCZKA LÁSZLÓNÉ TUPI IBOLYA**
Bemutatóját elolvashatja a Vadkerti újság áprilisi számában, festményeiből összeállított kiállítását megtekintheti a Gyöngyház előterében **április 2 - 30-ig**.
- **LEGENDÁS MAGYAR DALOK**
A magyar könnyűzene legendás alakjai, slágerei a Legendás zenekar előadásában. Műsorvezető: Hegyi György (Emil.RuleZ!)

A program előzetes regisztráció esetében ingyenesen látogatható. Regisztrálni lehet személyesen a Gyöngyházban, vagy a gyongyhazregisztracio@gmail.com email címen. Támogató: Nemzeti Művelődési Intézet
Április 6. szombat 18:00
• **VERSMONDÓ VERSENY**
A HAZAFIAS VERSEK JEGYÉBEN
Óvodásoknak és általános iskolás gyerekeknek. **Április 11. szerda 14:00**

• MÁRCIUS HÓNAP ALKOTÓI, A GYÖNGYHÁZ KÖTŐ-HORGOLÓ KLUB TAGJAI

alkotásaikból készült kiállítást megtekintheti a Gyöngyház Kulturális Központ előterében **március 31-ig**.

• WEINHARDT JÁNOS EMLÉKVERSENY

Szervező: Soltvadkerti TE - Asztalitenisz Szakosztály. Helyszín: Sportcsarnok, Soltvadkert, Bocskai u. 2.

Március 10. vasárnap 9:00-15:00-ig

• ÜNNEPI MEGEMLEKEZÉS ÉS KOSZORÚZÁS AZ 1848-AS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC TISZTELETÉRE

Március 14. csütörtök 17:00
Ünnepi beszédet mond: Temerini Ferenc polgármester. Közreműködnek a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és Művészeti Alapiskola 6. osztályos növendékei

• INTERNET FIESTA

Ingyenes beiratkozás és megbocsájtás hete, **március 21- 28-ig**

• HÚSVÉTVÁRO MESEKUCKÓ

Mesélő: Csaboda Nikolett
Március 22. péntek 16:30

• 45 PERC A KÖNYVTÁRBAN - SZABADULÓ SZOBA - A KÖNYVTÁROS FOGSÁGÁBAN

4-5 fős baráti társaságok jelentkezését várjuk. **Március 21. csütörtök és 22. péntek 17:00-tól.**
Jelentkezés módját és az első feladatot az alábbi kód rejti:



• HELYTÖRTÉNETI KLUB

Téma: Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményei Vadkerten
Március 22. péntek 17:30

• **FILMKLUB**
OPPENHEIMER - amerikai, angol életrajzi dráma, történelmi film, 180 perc. A filmvetítést követően kötetlen beszélgetésre várjuk a filmmel kapcsolatban.
Március 23. Szombat 17:00

Ingyenes

• APRÓ • APRÓ • APRÓ •

Német nyelvű társalgás, szakmai szövegek, tolmácsolás, fordítás.
Tel.: 06 20/9466-727

Hagyatékból ingóságok eladók!
Szekrények, asztalok, szőnyegek, csillárok.
Tel.: 30/497-6588; 30/549-4948

Alsócsáboron tanya 10 ha területtel eladó! Áránlat is érdekel!
Tel.: 06-30/317-3204

ELADÓ:
• modern stílusú, világos szőnyeg szép, megkímélt állapotban
• valódi tiszta bőr western csizma, himzett
• műanyag „kagyló” bébi hordozó, huzattal
• két mély medencés, alu mosogató
Tel.: 06-20/536-8682

Felújított, bekerített tanya, körbe akácfaakkal, melléképülettel, fűrt kutakkal, kocsiállással és 7764 m² kaszált legelővel a Vadkerti-tó északi nyugati feléhez közel ELADÓ!
Tel.: 20/536-86-82

Soltvadkerten albérletet keresek.
Tel.: 06-30/882-8182

Einzelgehöft mit Nebenhaus und mit 7764 m² Weide in der Nähe Vadkerter See sind zu VERKAUFEN!
Tel.: 20/536-86-82

Eladó 2 db Ikea Hensvik könyves/játék-tartó polcos szekrény és 1 db Ikea Carlos számítógépsztal.
Érdeklődni a 70/453-4429-es telefonszámon lehet.

Eltolt szintű 3 szobás családi ház melléképületekkel, nagy portával, udvarral eladó. Érd.: 06-20/224-4343

Eladó kertesi családi ház! 3 szoba összkomfortos, városközponthoz közel, 90 m², több melléképület, nagy kert. Ipari áram van.
Tel.: 30/497-6588; 30/549-4948

ELADÓ: terménydaráló, kukoricamorzsoló. Tel.: 30/431-9941

Eladó! Fő út mellett előkertes 1663 m² területű lakóház. Az egész alatt pince van. Érd.: 36 30 717-98-78 8-12 óráig

ELADÓ:
- fűjő, - kacsasaló, - fogas rugóskapával - 3 méteres tárcsa, - kézi szerszámok
Tel.: 06-20/266-4101

Eladó építésre alkalmas 813 m²-es telek! (Jelenleg közművesített kis ház van rajta.)
Érdeklődni lehet: 06 20 587 8293

Rugóskapa eladó.
Tel.: 06-30/308-5186

Soltvadkerten 2 x hétlevelés tárcsa olcsón eladó.
Tel.: 06 30 422 6682

Soltvadkerten a Bócsai úti gazdabolt mellett 5 800 m² belterületi földingatlan eladó. Tel.: 30/431-9941

Régi vagy forgalomból kivont érméket, bankjegyeket vásárolk gyűjtői áron! Tel.: 06 30 625 0937

Függesztett permetező és rugóskapa eladó. Tel.: 06-70/946-6454

Selymesen, a főút mellett 2200 m²-es telek eladó. Tel.: 06-20/492-1771

Kerti, cserepes, élő növény - Dracéna (más néven Jukka) olcsón elvihető! Kb. 90 kg-os nagy Leander a legszebb virágú: dupla szirmú, pink rózsaszínű olcsón elvihető. Kb. 2 m magas.
Tel.: 20/536-8682

„Csillag volt, mert szívből szeretett,
S mi úgy szerettük, ahogy csak lehetett,
Elment tőlünk, mint a lenyugvó Nap,
De szívünkben él, és örökre ott marad.”

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak,
akik drága szerettünk

**RITTER JENŐNÉ
ZSIKLA IRÉN**

temetésén részt vettek, sírjára koszorút, virágot helyeztek,
fájdalmunkban velünk együtt éreztek.

A gyászoló család

Anyakönyvi hírek

• 2024. FEBRUÁR •

Születések:

Miklián Emma a.n.: Font Erika
Csernák Benett a.n.: Grác Anett



Halálozások:

Font Gyula Ádámné	Font Ilona	1942
Honti József		1930
Martin Jánosné	Bibók Ilona	1953
Horváth Gyula		1954
Nyerges Miklós		1933
Vörösváczki Lajosné	Ugranyecz Erzsébet	1936
Lantos László István		1949
Holczimmer Lászlóné	Szöke Jolán	1937
Szöke Péter Pálné	Fazekas Julianna Aranka	1941
Nagy Péter		1939
Szerényi Józsefné	Pinke Ilona	1943
Németh Józsefné	Meskö Gabriella	1948
Molnár Pál Márton		1953
Kuncz Jánosné	Topolai Erzsébet	1937
Kriszt Márton Mátyásné	Kis Aranka Éva	1941



Szemünkben látjuk arcodat
Fülünkben halljuk hangodat
Bennünk így maradsz meg
örökre
Örökké szeretve.

KÖSZÖNETÜNKET
fejezzük ki mindazoknak, akik
felejtethetetlen szerettünk
NÉMETH JÓZSEFNÉ
MESKÓ GABRIELLA
temetésén megjelentek, sírjára virágot,
koszorút helyeztek,
fájdalmunkban osztoztak.

A gyászoló család

WWW.SOLTVADKERT.HU

Közérdekű telefonszámok
Önkéntes Tűzoltóság:
06-78-480-205, 06-78-582-650
06-70-334-6719
Rendőrség: 06-78-480-207
Rendőrközpont: 06-20-539-8377
Orvosi ügyelet, Kiskőrös:
06-78-311-260
Polgármesteri Hivatal:
06-78-480-144

Dugulás-elhárítás
06 20 917 1403
Banga Sándor
6400 Kiskunhalas
Kossuth Lajos u. 22/B

A Buckalakók nyerték a versenyt

Második alkalom, tíz csapat, ezer töltött káposzta

A hagyomány megteremtéséhez elég egy jó ötlet, egy lelkes ötletgazda, mint **Tóth István Csitta**, aki tavaly életre hívta a töltött káposzta fesztivált. A hagyomány éltetése azonban már közös felelősség és feladat. Ebben az idén tíz csapat jeleskedett és bár a csábító illatok ellenére nem telt meg a piactér, de a káposzta egy szálig elfogyott.



kifejezetten arra törekedtek, hogy az érkező vendég se maradjon éhen. Különleges élményt jelentett a bográcsgorgatókkal való találkozás, mindenkinek volt egy jó sztorija, története.

valy is brillíroztak, idén első lett a **Morvai Lajos, Harnóczy Mónika, Madácsi Árpád, Pinke Orsolya, Horváth Tibor, Faragó Ilona, Szabó Attila (Butra) és Szabóné Faragó Ágota** alkotta csapat.



A háromtagú zsűri igencsak fogta a fejét, hiszen különleges falatok kerültek **Kárász Rita, Farkas Miklós és ifj. Szervánzky László** elé. „Jelen volt az isteni kacsamell, a mennyei csombor, a kakukkfű a só, bors, a kömény, a füstölthús, a csirkehús is a klasszikus sertéshús mellett! Szerettük fokhagymásan, szerettük paprikásan, szerettük fehérén, szerettük a kömény-nyel, szerettük hántolt árpával!” – foglalta össze Rita az kóstolás élményét. A csapatok természetesen várták a barátokat, a családtagokat az izletes ebédre és sokan álltak sorba ételesekkel is a kiskőrösi Kötörűd Egyesületnél, akik

Horváth Tivadar egy mosolygós pesti fiatalember **Pinke Tiborral** és **Eiler Péterrel** főzött. Mint mesélte barátságuk egy internetes játékkal kezdődött közel tíz éve, azóta személyesen is tartják a kapcsolatot, most pedig a dicső 2. helyet szerezték meg. A Buckalakók ta-

Az Otthonkás Bestiák is pazar káposztát kanyarintottak. **Rádi Rebeka, Rádiné Csapi Hugi, Rádi Tamás Török Asabi, Kurcz Tibor és Kurczné Eiler Nettó** alkották a bronzérmes csapatot, melyből kettő is kerekedett. Ugyanis a Gyergyószentmiklósi Tesók, **Horváth Sándor** és **Sendula Zsolt** is dobogóra kerültek. De győztes volt itt mindenki: **Nehéz Tamásék, Péczka Judit-Engler Csabi** páros, a Német Nemzetiségi Önkormányzat fakanál forgatói **Köhlerné Schiszler Ági, Szemlaci József, Piller Pál**, a Vadkacsák csapata **Turancsik Patrik** és **Bekő Zsolt, Patka István** Kötörűd Egyesülete, de leginkább az éhes vendégsereg. Talán jó végszó, hogy jövőre, Veletek ugyanitt! De legyünk többen, éltsük és gazdagítsuk az új hagyományt! Köszönet a szervezőknek!

séva

Pályázati felhívás civil szervezeteknek

Idén is pályázhatnak a soltvadkerti civil szervezetek támogatásra az önkormányzatnál. Március 31-ig kell benyújtani a kérelmeket, illetve pályázatokat. Idén 19,5 millió forintot tervez erre a célra az önkormányzat. Az adatlapokat a soltvadkert.hu oldalon, a hírekre kattintva tudják letölteni az érintettek.

A támogatás nyújtásának feltételei

A civil szervezet, önszervező közösség, illetve magánszemély akkor részesíthető támogatásban, ha azt olyan közösségi célú feladat ellátására kívánja fordítani, amely Soltvadkert Város lakosságának érdekeit szolgálja.

Pályázat célja

Az önkormányzat elismeri és támogatja a civil szervezetek, a helyi önszervező közösségek, valamint magánszemélyek helyi közéletre gyakorolt hatását. Támogatja a kultúra, a közművelődés, az oktatás-nevelés, a szociális és karitatív tevékenység, a természet és épített környezet megővése, az esélyegyenlőség, a hagyományápolás megteremtése, a közbiztonság és a sport terén végzett tevékenységet.

A pályázat benyújtására jogosultak köre

A pályázat benyújtására jogosultak azon civil szervezetek, önszervező közösségek, akik olyan közösségi célú feladat ellátására kívánják fordítani az államháztartási forrást, amely Soltvadkert Város lakosságának érdekeit szolgálja.

A pályázati kiírás határidejének leletét követően nincs lehetőség hiánypótlás benyújtására. A hiányosan benyújtott pályázatokat elutasításra kerülnek.

A pályázat során a civil szervezet egyidejűleg több tevékenységre is kérhet támogatást. Ebben az esetben a pályázatokat külön-külön kell benyújtani a pályázati kiírásban meghatározott határidőre. Több civil szervezet is benyújthat közös pályázatot közös programra, ilyen esetben egyértelműen meg kell jelölni a végrehajtásért és elszámolásért felelős szervezetet.

A pályázat benyújtásának helye

Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal Titkársága
Soltvadkert, Kossuth u. 6.
A pályázat benyújtási határideje:
2024. március 31.

Repülni hív a magas ég ...! Reptérré varázsolták az iskola ebédlőjét.

Talán soha nem kapunk választ arra, hogy mitől lett felkapott és slágerlista-vezető Korda György Reptér című „nótája” már nem csak itthon, de külföldön is.

Mindenestre Máté Péter 40 éves szerzeményének jót tett, hogy leporolták, új klipet készítettek és megküldték a fiatalokat is elérő csatornákon úgy, ahogy illik. Örület lett belőle ismét, kicsik és nagyok, fiatalok és régebb óta fiatalok énekelik és megunhatatlan témát

jelent a dal fesztiválokon, bálakon, mint ahogyan a Kossuth Lajos Evangélikus Általános Iskola és AMI ebédlőjében megtartott szülők-nevelők bálján is. Fergeteges műsort hoztak össze ezúttal is, ahogyan ezt már megszokhattuk a sulis bál szülői közösségetől.

A játékonysági esten **Udvarhelyi Attila** igazgató köszöntötte az érkezőket, majd **Kissné Ország Dóra** SZMK elnök köszöntötte meg az összefogást, a szervezést, a támogatást, hiszen mindenkor a



gyerekek javát szolgálja a báli bevétel és minden évben nagyon sokan segítik önzetlenül a bál szervezését, illetve értékes tombolák találnak gazdára.

A szülők érdeme az is, hogy már több millió forinttal tudják támogatni azt a pumpapályát, (3.old.) amire az önkormányzat pályázott. A népszerű bringapálya a P21 melletti területen, sportcsarnok előtti tér folytatásként valósulna meg. Lapzártánkig még nem tették köz-

zé, hogy eredményes-e a pályázat, amire háromszoros volt a túljelentkezés.

A bál viszont fantasztikus hangulatban zajlott a meglepetés műsorban szereplő szülők, pedagógusok és persze **Balanescu Liliána** és **Szabó Ádám** táncosainak jóvoltából.

Kis Gyöngyi és **Tasi Tamás** pedig megspékelték hajnalig tartó zenéjükkel a fergeteges estét.

-sé-



Nem csak a húszéveseké a világ

A népszerű sláger igazságtartalmáért nem kell messzire menni. Az Egyesített Szociális Intézmény kötelekében időző szépkorúak mindig igazolják, hogy a vidámság, a jókedv nem korhoz kötött.

Sőt, gyermeki énkre az idő múlásával egyre nagyobb igény van. A klubtagok farsangi ünnepén nem volt híja a nevetésnek, a gondtalan perceknek. Ehhez persze kellene az az a kollégák, akik megszépítik az idősek mindennapjait, gondoskod-

nak róluk fizikailag és mentálisan is. **Dr. Lacziné Ritter Andrea** intézményigazgató figyelemfelkeltő köszöntőjében arról beszélt, hogy miként alakult át a Földanyával együtt élő és azt tisztelő ember élete, miként vált a nagybőjt előtti időszak – és csak halkan jegyzem meg, sajnos már a nagybőjt farsangok is, – a vigadalmak idejévé.

Azonban az bizonyos, hogy az ember a hagyományokat kutatja, keresi, amivel gyermeki emlékeit hozza felszínre ezeken az alkalmakon. „Örüljünk együtt az életnek, legyen tánc, móka, kacagás. S ha néha sikerül az örvény mozdulatlan középpontjába kerülnünk, jussanak eszünkbe a kérdések, amelyek



újtjelzőként választ adnak életutunk soron következő kérdéseire” – mondta az intézmény igazgatója, megköszönve kollégái áldozatos munkáját, a klubtagok partnerségét, hiszen fergeteges műsort adtak.

Temerini Ferenc polgármester, aki megtisztelte az eseményt, úgy fogalmazott, hogy különleges előadói tehetségek mu-

tatkoztak meg. Köszöntőjében maga is a múlt emlékeibe kapaszkodva fejezte ki háláját az időseknek, hiszen mint mondta, a felnövekvő generációnak adtak kiváló példát az életükkel, munkájukkal, a családjaik a város iránti elköteleződéssel. Az iskola ebédlője pedig megtelt önfeléd nevetéssel, a mindennapokat megszépítő élménnyel.

-séva-



Elindult a szezon

A lányok nyertek, a fiúk veszítettek a rangadón



A vármegyei I. osztályú női-kézilabda bajnokságban szereplő Soltvadkerti TE csapata a helyi sportcsarnok felújítása miatt nincs könnyű helyzetben, ebben a szezonban. Az együttes a mostani bajnokságban nem tudott még hazai környezetben bajnoki mérkőzést játszani és edzeni is elsősorban Kiskunhalason tudtak. A sportcsarnok márciusi átadásával szerencsére megszűnnek az edzési gondok is.

A lányok az idei első mérkőzésüket a lajosmizsei Mizse KC otthonában játszották. Az őszi szezonból elhalasztott mérkőzésen a soltvadkerti csapat 28-22 (16-12) arányú vereséget szenvedett: Dül (k), Bleszák 2, Drenkovics 2, Frittmann 1, Fuszko 1, Lenthár-Kugler 2, Rózsa, Lőrincz 5, Nagy N. 1, Szentpéteri 3, Gaál-Tasnádi 5.

Szintén egy őszi szezonból elhalasztott mérkőzést pótoló a csapat február 18-án, amikor a kiskőrösi Városi Sportcsarnokban léptek pályára. A Soltvadkerti TE együttese 28-21-re (9-14) nyerte meg a Kiskőrösi NKSZSE elleni szomszédvári rangadót: Dül – Lőrincz 3, Szentpéteri 7, Drenkovics 5, Fuszko 4, Gaál-Tasnádi 1, Rózsa. Csere: Bleszák, Markó 2, Lenthár-Kugler 6, Nagy N.

Sok helyzet kimaradt a mérkőzés elején, de a találkozó első gólját a soltvadkertiek szereztek hosszú gólcsend után a 6. percben **Szentpéteri Flóra** révén (0-1). A kiegyenlített játékot követően az első játékrész végén a kiskőrösi több támadásnál is eladták a labdát, kihagyták a helyzeteiket. Ezeket kihasználva a soltvadkerti együttes ötgólos előnyre tett szert.

FT



A vármegyei I. osztályú férfi kézilabda bajnokságban szereplő Soltvadkerti TE csapata számára nem kezdődött jól az idei év. Az együttes előbb kikapott egy őszi szezonból elhalasztott mérkőzésen, majd a pályaválasztóként Kiskőrösön megrendezett találkozó alkalmával sem tudtak pontot szerezni.

A soltvadkerti együttes az idei első mérkőzésén a Kiskunhalasi UKSC vendégeként 38-34 arányú vereséget szenvedett: Vizi (k) - Weppert 2, Thiesz 5, Opauszki P. Patai, 3, Opauszki T. 7, Borboly 8. Csere: Nyerges 2, Pálinkás 4, Bartha 3.

A következő játéknapon a soltvadkertiek voltak a pályaválasztók, de a találkót a helyi sportcsarnok felújítása miatt Kiskőrösön rendezték meg. A Soltvadkerti TE együttese a március 3-án lejátszott találkozó alkalmával a kalocsai Gézengúz UKC együttesével mérkőzött meg, akiktől 28-23-ra (11-13) kikaptak: Csernák – Weppert 1, Opauszki T. 4, Opauszki P. 3, Patai, Thiesz 7, Borboly 2. Csere: Angebrandt

át és kétgólos hátrányra jöttek vissza. A soltvadkerti csapat támadhatott 22-24-nél, amikor Bartha Bendegúz a ziccerénél a labdát a kapuba lőtte, az ellentámadásból pedig a kalocsaiak szereztek gólt. A végjáték felfokozott hangulatban telt el, mindkét oldalon volt több kétperces kiállítás is, de ezt a helyzetet a kalocsaiak kezelték jobban és 28-23-ra nyertek. A soltvadkertiek oldaláról nézve sokkal több volt ebben a mérkőzésben, de a sok technikai hiba és a kihagyott helyzeteket gólokkal büntette meg a kalocsai együttes. A mérkőzés után **Szabó Tamás** edző elmondta, hogy nagyon nehéz körülmények között tudtak edzeni sportcsarnok hiányában és ez nehezítette a téli felkészülésüket.



A megfelelő edzések hiánya az egész szezonra rányomja a bélyegét és ez a tavaszi teljesítményükön is látszik. Megítélése szerint a csapat az eddig elért eredményeinél jóval többre hivatott és nagyon várják már, hogy hazai környezetben készülhessenek és játszassanak bajnoki mérkőzéseket.

FT

Vadkertújság

Soltvadkert város
közéleti és kulturális
folyóirata

Kiadja
Soltvadkert Város
Önkormányzata

Kiadó címe
Polgármesteri Hivatal
6230 Soltvadkert,
Kossuth L. u. 6.
+36 78 480-144

Főszerkesztő
Supka Éva
vadkertujtag@gmail.com
+36 20 962-7101

Munkatársak
Légrády Andor
+36 30 967-9083

Filus Tibor

Kovács Gyula

Nagy Melinda

Mátyus Lajos

Nyomdai kivitelezés
Druk-ker
Nyomdaipari és
Szolgáltató Kft.
6200 Kiskőrös, Izsáki út 10/B
+36 78 312-517
www.druk-ker.hu

Felelős vezető:
Markó Péter

Megjelenik havonta

ISSN 1417-9008

www.soltvadkert.hu



Lei Balázs az U21-es Európa Bajnokságon

• Észak-Macedónia fővárosában, Szkopjében rendezték az idei év U21-es asztalitenisz Európa-bajnokságát, ahol egyetlen magyar játékos vett részt **Lei Balázs** személyében. Az Ambrus Asztalitenisz Akadémia ifjú tehetsége remekül kezdett egyesben, két győzelemmel csoportelsőként jutott tovább. Ezután következett a második csoportkör, ahol szintén sikerült egy győzelmet begyűjteni, de ez már nem volt elég a továbbjutáshoz a 16 éves versenyzőnknek. Vegyes párosban **Dominika Wiltchkovával** győzelemmel kezdték a versenyt, de a következő körben ötjátszmas nagy csatában alul maradtak horvát ellenfeikkel szemben. Párosban **Árpás Sámuellel** szintén horvátok ellen, szintén ötjátszmas mérkőzésen maradtak alul Balázsek.



• Még január végén rendezték meg a 2024. évi Leány és Fiú U11, U12, U13 és U15 Budapest Bajnokságot, ami arany fokozatú országos ranglistaverseny. Az Ambrus Asztalitenisz Akadémiát **Szabó Lénárd**, **Komlósi Sára** és **Nagy Zsófia** képviselte. Lénárd az U15-ös korosztályban párosban Gergely Márkkal aranyérmet, egyéniben pedig ezüstérmet szerzett. Az U11-es lányoknál Sári és Zsófi is sikerrel vettek a csoportkört, végül a legjobb 8 közé jutottak. U13-ban szintén sikerült továbbjutniuk a lányoknak a csoportból, a legjobb 32 közé jutottak.

• Lei Balázs február 4-13. között Németországban, a saarbrückeni sport-

központban edzőtáborozott Bundesliga I., II. és III. osztályú játékosokkal. A csoportok összetétele vegyes volt, voltak német, japán, fehérorosz, orosz, szlovén és francia játékosok is. Plusz élményként megnézhetek egy Bundesliga I. mérkőzést, ahol a Saarbrücken játszott Bad Königshofennel. Balázs Németországból Portugáliába utazott a WTT Youth Contender 2024 Vila Real elnevezésű versenyre, ahol U17-ben és U19-ben is magabiztos játékkal bejutott a legjobb négy közé, végül mindkét korosztályban bronzérmet szerzett. Az edzőtáborba és a versenyre edzőként **Timafalvi Gergő** kísérte Balázst.

AT

Éremeső hullott Halason

Néhány hete Kiskunhalas rendezte az U13-as kötöttfogású területi országos bajnokságot és meghívásos gyermek gálaversenyét. A méltán híres Soltvadkerti T.E. - Birkózó Szakosztály 20 fővel vett részt a versenyen, ami az érme színét tekintve vegyesen, de összesítésben inkább szép sikerekkel zárult. A sok munka gyümölcse beérik és nagyon szépen csillognak az érme a gyerekek kintartásának és szorgalmának, az edzők áldozatos munkájának köszönhetően.



Gyermek gála verseny:

20 kg: Nagy Gábor 1. hely

24 kg: Sztójka Kevin 2. hely

30 kg: Németh Béla 2. hely

36 kg: Schmel Bendegúz 1. hely

Lenthár Panka 3. hely

44 kg: Varényi Netti 2. hely

Kelemen Ákos 3. hely

U10 csapata:

32 kg: Nagy Péter Dominik 1. hely

Tóth Kerim 2. hely

+69 kg: Lehoczki Zente 1. hely

U13-as területi országos bajnokság:

29 kg: Tímár Balázs 2. hely

Nagy Viktória 3. hely

32 kg: Nagy Milán 3. hely

35 kg: Lippai Áron 3. hely

Bódi Eliza

38 kg: Schäffer Marcell András 3. hely

Lippai Dorina 5. hely

42 kg: Lippai Lili 3. hely

46 kg: Puskás Bence 2. hely

69 kg: Tóth László Szemír 1. hely

Ezekkel az eredményekkel összesítésben a 2. helyezést sikerült elhozni az U13-as csapatnak!

A Könyvtáros Fogságában

45 perc a könyvtárban szabaduló szoba



2024. március 21. csütörtökön és 22. pénteken 17 órától
4-5 fős baráti társaságok jelentkezését várjuk

Helyszín: Gyöngyház Kulturális Központ

Bővebb információk:

Facebook: Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár
gyongyhazvadkert.hu
28-382-385 20-773-9113

A jelentkezés mellett az első feladatot az oldalra kell nyitni



DEKORÁCIÓS
CÉLRA
OTTHONKÁKAT
ÉS
KÖTÉNYEKET
GYŰJTÜNK

Ha Önnek is lapul a
szekrény mélyén,
és szívesen felajánlaná,
kérjük,
hozza el hozzánk.

Gyöngyház Kulturális Központ
és Könyvtár
6230 Soltvadkert,
Kossuth Lajos u. 10.
06-70/773-93-35, 06-78/582-585

Prémium burkolatok
A segédanyagokat
most mi álljuk!

Látogass el
üzleteinkbe!

Április
9-ig

MAPEI
Keraflex Extra S
MAPEI
Keracolor FF
Flexfuge

www.akker.hu

hufbau akker

Húsvéti bolondozás

2. Nyuszi családi délután
Soltvadkert Piac tér
2024.04.06. 13 órától-18 óráig

Programok

- Rézsműves foglalkozások
- Nemezelés
- Fazekasság
- Résárplonás
- Arccfestés
- Luli hajtogatás
- Amigurumi
- Fafaragó játékok
- Légyvárak



Vitéz László bábelőadása

16 órától

Baráti főzőcske
tea, forraltbor, pogácsa,
nyuszi simogató



SZATMÁRI OPTIKA

ALAPÍTVÁ: 1989



HOYA prémium felületkezelés most ajándékba!

Védje szemüveglencséjét a HOYA eddigi legtartósabb rétegével!

HOYA FOR THE VISIONARIES Az akció részleteiről érdeklődjön az optikai üzletben!

Orvosi rendelőkben rendelő szemész szakorvosok:
dr. Véghelyi Judit
dr. Gombos Ferenc
Soltvadkert, Bocskai u. 33. Tel.: 78/482-365

SKODA

Kényelem a felfedezéshez.

Megújult a Škoda Kamiq.



Autócent Kft
6230 Soltvadkert, Kossuth u. 112.

A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálóak a 715/2007/EK rendelettel jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Az új személygépkocsi fajlagos üzemanyag-fogyasztási és CO₂-kibocsátási adatai megtalálhatóak az üzemanyag-gazdaságossági tájékoztatóban, amely ingyenesen hozzáférhető minden eladási helyen és a fogyasztóvédelmi hatóságnál. A kép csak illusztráció.

www.kevesauto.hu

A Škoda Kamiq modellek WLTP szerint mért fogyasztása: 4,7-7,4 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 105-166 g/km.